Способы установки межкомнатных дверей.


Итак, Вы приобрели качественную и красивую межкомнатную дверь, которая должна стать особым элементом интерьера вашего Дома. 


Для того, чтобы эти ожидания оправдались, и двери прослужили Вам долго, необходимо понимать, что основой для них является, в том или ином виде, - дерево. А этот материал (будь-то массив или МДФ) в разной степени, но чувствителен к значительному изменению влажности и   температуры в помещении.

Поэтому, пожалуй,  все без исключения специалисты  рекомендуют   устанавливать межкомнатную дверь только после завершения   всех влажных работ, и только после необходимой технологической   просушки полов и стен, оклейки их обоями или покраски. Все эти виды работ имеют строгие рекомендации, в которых определены сроки окончания процесса.

В случае если  Вы пренебрегли этим нюансом, существует большая вероятность того, что  установленная межкомнатная дверь в подавляющем большинстве случаев впитает влагу, разбухнет и начнет заклиниваться  дверной коробкой.


И даже устранив данный дефект (кстати, не являющийся гарантийным случаем), скорее всего, придется повторно регулировать дверь после ее высыхания. А это, согласитесь, абсолютно неоправданная трата времени, и процедура, которая может повредить внешнему виду самой двери.

По нашему мнению монтаж межкомнатных дверей – одного из важнейших элементов интерьера - это завершающая стадия ремонта и внутренней отделки помещения

Установка межкомнатных дверей может производиться различными способами, но в определенной последовательности*. 

СПОСОБ I (Долговечность).

В соответствии с шириной дверного полотна выполняется сборка дверной коробки (П-образная конструкция - 2 стойки, верхняя перекладина, при необходимости – порог); в полотно врезается замок и две петли (разъемные, в случае последующей врезки петель в коробку). Дверное полотно при помощи петель навешивается на собранную конструкцию короба.


С помощью 6-8 саморезов необходимой и достаточной длины коробка сквозным методом крепится к стене проема (напрямую либо через деревянные прокладки - закладные). 
Регулировка положения дверного блока производится с помощью отвесов или «уровня» клиньями (деревянными или пластиковыми) до тех пор, пока дверь не будет стоять ровно, без перекосов, т.е. перестанет менять свое положение при открывании – закрывании.

По-идее, качество регулировки дверного блока определяется простейшим способом: при небольшом толчке открытой двери, полотно должно дойти до коробки, а язычок замка мягко и без сопротивления должен войти в прорезь ответной планки. При этом    дверь не должна самостоятельно открываться, если ее не удерживает замок.


После регулировки блока и установки клиньев, обеспечивающих соответствующий зазор между полотном и коробкой, свободное пространство между стеной и дверной коробкой заполняется монтажной пеной. После ее полного высыхания клинья, установленные  между полотном и коробкой удаляются, проверяется качество установки и оставшаяся лишняя пена удаляется для последующей установки наличников.
СПОСОБ II (Сквозное усиление петли)
В соответствии с шириной дверного полотна выполняется сборка дверной коробки. В полотно врезаются петли и замок. Собирается дверной  блок. Его установка выполняется путем сквозного крепления к стене на саморезы (3-6 точек) через крепления петель и ответной планки замка. Регулировка дверного блока производится деревянными  или пластиковыми клиньями, свободное пространство между блоком и стеной заполняется монтажной пеной. Преимущество метода – скрытое крепление блока, без нарушения целостности коробки. Основной недостаток -  слабое крепление, так как трех точек недостаточно для прочного крепления и долговечности конструкции. Способ наиболее эффективен в сочетании со Способом I.
СПОСОБ III (Врезка фурнитуры после установки блока)
Выполняется сборка в соответствии с шириной полотна. Для выравнивания блока используются измерительные инструменты, деревянные или пластиковые клинья и дверное полотно. Коробка, установленная в проем, фиксируется монтажной пеной. После полного высыхания пены в коробку врезаются петли, на которые  навешивается дверное полотно. Ширина зазора притворенной двери регулируется глубиной, на которую врезаются петли. После этого в дверь врезается замок, а в коробку – ответная планка. При применении этого метода необходимо учитывать, что  монтажная пена способна менять свой объем в сторону увеличения при повышении влажности воздуха и наоборот. Со временем коробка может деформироваться и  дверь перестает правильно закрываться.

СПОСОБ IV (Скрытый)
В соответствии с шириной дверного полотна выполняется сборка дверной коробки. В полотно врезаются петли и замок. Установка дверного блока в проем производится с помощью клиньев и монтажной ленты, закрепленной с двух сторон через торцы дверной коробки на стену на саморезы. Свободное пространство между коробкой и стеной заполняется монтажной пеной. При этом  угол, под которым саморезы ввинчиваются в стену, равен 45 градусам, что значительно усложняет регулировку положения дверного блока.
*В любом случае, мы рекомендуем для качественной и быстрой установки дверей прибегать к услугам специалистов, которые будут отвечать как за сам процесс установки, так и за ее качество в течение всего гарантийного срока, установленного Компанией, которая установку производит.

Это обусловлено не только экономией времени, но и тем большим количеством нюансов и особенностей, которыми обладает любое помещение, дом, и сами дверные блоки. 
